



勠力同心共奋进 巾帼建功启新程 红旗集团电力金具召开妇联成立暨第一次妇女代表大会



本报讯 6月1日，红旗集团电力金具有限公司隆重召开妇女联合会成立暨第一次妇女代表大会。乐清市妇联主席夏慧燕，乐清经济开发区党委委员方旭东、妇联主席李泳，集团公司党支部书记、董事长王春余出席会议。本次大会还特邀公司群团组织负责人和公司中高层领导参加。

大会选举产生了公司妇联第一届执行委员会委员，并经执委会第一次会议选举王建敏为主席，刘笑艳为副主席。王建敏主席发表就职讲话时表示，她将带领妇联班子成员做到：一是要提高政治站位，强化三个引领。团结带领妇女姐妹听党话，跟党走，切实加强对妇女群众的思想引领、政治引领和价值引领。二是要发挥妇联优势，助推企业发展。发挥好党组织联系妇女群众的桥梁纽带作用，引导带动妇女姐妹比学赶超、创先争优，用智慧和双手为公司高质量发展添彩增光。三要加强自身建设，和风细雨“践行者”。三是希望新成立的妇联，要牢牢把握政治方向，牢牢把握时代脉搏，牢牢把握服务要求，传承文明新风尚，引领广大妇女勇立发展潮头，凝聚奋进新征程。四是希望建立“党建带妇建”长效机制，夯实“党建促党建”的基础，真正实现党建搭台，妇联唱戏，党群携手共进。

乐清市妇联主席夏慧燕对新成立的公司妇联寄予厚望，她强调，按照全国妇联章程和妇联组织工作的要求，凡是妇女的地方，就要建立妇女组织。今天红旗电力成立妇联，这不仅让公司女职工有了实实在在的娘家，也为广大家庭架起了沟通之梁、合作之桥，提供了施展才华、体现自身价值的机会和空间。红旗电力妇联要充分发挥

固力发党支部召开专题党日学习会

本报讯 5月20日，固力发党支部召开“为企业服务助企纾困”专题党日学习会，回顾总结近期公司党支部开展“为企业服务助企纾困”主题党日活动等有关情况，公司全体党员、预备党员及入党积极分子参加会议。

今年开工以来，固力发党支部围绕企业经营发展、构建和谐企业，陆续开展“克难攻坚”助企纾困、“暖心筑家”关爱员工、“除险保安”守企护企等主题党日活动。为公司解决电力金具产品环保型表面处理的技术难关，驻企党建指导员胡士爱书记通过自己掌握的资源，牵线搭桥引荐浙江万博锐亿环保科技有限公司与固力发集团建立战略合作关系，推举党支部书记赵海辉任项目负责人，成立课题攻坚小组。公司党支部充分挖掘固力发党建品牌“四合院文化”，强化“留住员工就是留住发展”的理念，积极开展关爱员工系列活动；强化落实“民生实事清单”制度；全面收集员工工作、生活及学习等需求信息，已先后完成篮球场建设、生活楼天台晾衣棚搭建、筹办体育教育阶段上学等工作，共筑员工温暖家园。今年3月以来，由于



凝聚团队力量，点燃激情梦想 永固集团开展员工素质拓展培训活动

本报讯 为激发员工工作热情，提升员工的责任与担当，从而增强团队凝聚力和执行力。6月12日，永固集团组织50余名新员工开展以“凝聚团队力量，点燃激情梦想”为主题的新员工素质拓展培训活动。

在教官“稍息、立正、报数”

的口号中，此次素质拓展在温州龙湾钟秀园拉开帷幕。经过一系列的团队氛围营造活动后，学员们逐渐相互信任，齐心协力为团队出谋划策，想队名、编口号、确定队长。短短时间内，一句响亮雄壮的口号，一面面色彩斑斓的旗帜完美呈

现。

在接下来一天的时间里，学员们齐心协力、团结协作，顺利完成了团队筑塔、摩斯密码、拳皇争霸等各类团建项目。学员们在团队中交流分享、提升认识，充分地体验到培训的开放性、分享性以及快乐学习的魅力，最大限度地挖掘自己的潜能。

活动结束后，小编采访了带队人小易，他说：“无论做任何工作，对于群体而言，只有完美的团队，没有完美的个人！一个人可以走得很快，但一群目标一致的人可以走得更远，团队朝一个共同的目标共同努力，就一定能超越我们自己的

想象发挥出更强的力量，相信新同事们很快地融入永固这个大家庭中”。

通过开展本次素质拓展活动，大家懂得了团队的重要性，增强了团队合作意识，也增进了团队成员的相互信任和理解。希望在今后的工作中，大家能够齐心协力，为推动永固高质量发展贡献出一份力量。

想象发挥出更强的力量，相信新同事们很快地融入永固这个大家庭中”。

通过开展本次素质拓展活动，大家懂得了团队的重要性，增强了团队合作意识，也增进了团队成员的相互信任和理解。希望在今后的工作中，大家能够齐心协力，为推动永固高质量发展贡献出一份力量。

华依电缆附件举办2022年度趣味运动会

本报讯 为丰富和活跃员工的文化娱乐活动、提升团队凝聚力，构建公司团结向上、努力拼搏的工作氛围。5月20日，华依电缆附件有限公司举办2022年度趣味运动会。活动中，公司各部门充分发扬团结协作精神，“四合院文化”，强化“留住员工就是留住发展”的理念，积极开展关爱员工系列活动；强化落实“民生实事清单”制度；全面收集员工工作、生活及学习等需求信息，已先后完成篮球场建设、生活楼天台晾衣棚搭建、筹办体育教育阶段上学等工作，共筑员工温暖家园。今年3月以来，由于

有6支代表队参赛，其中不乏强者如云的“超能”队和“卓越”队，活泼可爱的“超级马里奥”队和“奋斗”队，青春洋溢的“飞扬”队和“群英”队，每个队伍颇具特色，在简单的入场式中，整齐的步伐，响亮的口号，展现了各代表队良好的精神面貌和必胜的坚定信心。运动会共设七个比赛项目。

“拔河”是比赛项目中最集中，最直接体现“团结就是力量”精神的一项运动。一条长绳把一群人紧紧连在一起，一声哨响，人人用力，为同一个目标坚持不懈，为集体的荣誉而发挥自己最大的能力，展现出了良好的团队意识集体荣誉感。

“毛毛虫”是一个讲究技巧和速度

的项目，5名参赛队员完全取决于队员之间力与力的平衡、步伐与步伐的一致，不仅要快而且要稳。而在“蹲跳接力”“二人三足跑”“单脚火车跑”三个项目中，特别讲究队员的配合协调，比的是速度，又有技巧，这对参赛队员的综合能力提出了更高要求。在各部门的精心准备和积极参与下，各代表队赛出了风格、赛出了水平、更收获了喜悦，本次趣味运动会也圆满的画上了句号。

公司将开展更多的增强员工凝聚力的文化活动，不断促进员工间的沟通交流，丰富员工的文化生活，增强团队凝聚力，推进企业文化建设，促进企业和谐发展。

本届趣味运动会历时半天，共

积极配合，使本次灭火演练活动圆满完成，取得了良好的消防安全宣传效果。

生命至上，安全为先。金锢电气有限公司全体员工通过这次演练，树立了“防患于未然”的观念和较强的消防安全意识，自觉遵守消防法规，积极贯彻落实各项防火措施，在力求防止火灾发生的同时，切实做好扑救火灾的应急准备工作，把防火和灭火有机结合起来，避免和减少因火灾造成的生命财产的损失。消防安全工作是一项长期的任务，只有全体员工共同关心、积极参与，不断加强消防安全责任意识，增强整体抗御火灾的能力，才能形成良好的消防安全运行机制，共同创造出一个良好的消防安全环境。

在认真听取大家的分享后，公

司总经理方平生强调，关于公司层面的A+，公司决定将做不好的产品筛选出来，做减法、断舍离，把我们的精力放在好的产品上。以人为本，学会服务是未来的一个趋势。能源消耗过大，落后的生产力注定会被淘汰。未来的个性化、定制化、智能化是一种趋势。释放脑力，用好互联网。找到合适的人去做合适的事情，全体合力共创A+。

科易电气有限公司全体员工通过观看视频学习，分享各自的想法与收获，从学习A+到践行A+，以求精益求精打造科易精品，实现A+。销售代表卢琴萍分享认为，认知到位到行动到位，重点是践行到位，小米非常在意用户的体验。回归科易，我们既要做出漂亮的产品，也要做可靠的质量，在产品质量和产品价格上寻找平衡点。技术代表梅海青分享认为，做性价比之王的产品，对标比亚迪发展飞速，核心技术在多方面领先。小米抓住互联网时代，跟随时不断壮大。小米的生态链完整，硬实力超强。公司企业顾问周老师分享认为，我们要有做A+产品的决心，公司的领导

在认真听取大家的分享后，公

司经理方平生强调，关于公司层

科易电气开展A+知识分享沙龙

本报讯 4月上旬，浙江科易电气有限公司开展一场A+知识分享活动，通过观看视频学习，分享各自的想法与收获，从学习A+到践行A+，以求精益求精打造科易精品，实现A+。销售代表卢琴萍分享认为，认知到位到行动到位，重点是践行到位，小米非常在意用户的体验。回归科易，我们既要做出漂亮的产品，也要做可靠的质量，在产品质量和产品价格上寻找平衡点。技术代表梅海青分享认为，做性价比之王的产品，对标比亚迪发展飞速，核心技术在多方面领先。小米抓住互联网时代，跟随时不断壮大。小米的生态链完整，硬实力超强。公司企业顾问周老师分享认为，我们要有做A+产品的决心，公司的领导

在认真听取大家的分享后，公

司经理方平生强调，关于公司层

次

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的